2023年3月31日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



鄞州区云龙镇王笙舲小学302班 刘夏晴(证号2305642) 指导老师 童春玲

记得是在睡梦中被妈妈叫醒 的,我迷迷糊糊睁开眼睛,透过半 开的窗帘,看到天还很暗。虽然困 得东倒西歪,但也架不住妈妈的一 声"去看日出喽",我利索地起了

酒店离海边很近,开车两三分 钟就到了。天凉飕飕的,我打着哈欠 裹紧衣服。一眼望去,灰蓝灰蓝的天 空,几缕淡淡的云悠闲地搭在天上。 太阳还没出来!我们来的时间刚刚 好,我可以亲眼看着太阳升上来。

在天海相连的地方,突然出现 了一条亮边。我激动地拽着妈妈的 手喊:"来了来了,太阳要出来了!" 慢慢地,太阳升起来了一点,它是 红色的,金红色。再升高一点,颜色 柔和了很多,变成了橘黄色,不过 它的光芒却已经开始刺眼。看着太 阳一点点往上爬,就像一个登山 者。终于,它圆鼓鼓的身子全部露 出来了,将周边的所有云彩染成了 一幅绚丽多彩的风景画。那瑰丽的 色彩,让我恨不得马上拿笔将这一 幕画下来。

一转眼,太阳又往上攀升了许 多,整个海滩亮了。我们依依不舍 地离开海滩,回酒店去睡回笼觉 了。可是这美丽的海上日出,必将 牢牢刻在我的脑海里。

镇海区实验小学106班 郑云茜(证号2330638) 指导老师 亚平

海底世界可漂亮了!蓝蓝的大 海里生活着各种各样的鱼儿们,绿 绿的海藻摇动着身子翩翩起舞,还 有五颜六色的贝壳和珊瑚……海 底是个美丽的世界!

鄞州区德培小学306班 王一帆(证号2306426) 指导老师 谢燕

> 春天,像一粒粒小种子, 怀揣着梦想, 悄悄地发芽, 快快地长大, 长成大树, 开出小花。 夏天,像一个大火炉, 腹中烈火燃烧, 火焰忽高忽低, 雨水突降,带来片刻清凉, 热情的火焰始终浇不灭。 秋天,像一个大果园, 清香四处飘溢, 满树的果子, 你挤我碰,打着招呼, 同人们共欢笑。 冬天,像一个巨大的滑雪场, 寂静中带着喧嚣,

一道道人影,

一只只脚丫,

划出一条条美丽的弧线, 留下一个个精彩的瞬间。 大自然进入沉静的世界, 开始等待下一个美好的春天。

组稿老师 夏晴静

高新区信懋小学303班 秦依琳(证号2300891) 指导老师 彭燕斌

云是一个淘气的小孩,喜欢在 天空中变来变去。

你看,天上的云有的像弯弯曲 曲的小路伸向远方;有的像一座座 大山,一层一层地堆得很高很高; 有的像皱巴巴的地图,还有的像 羊、狗、牛等各式各样大大小小的 动物……看得我眼睛都忙不过来

云还在天上一点儿一点儿地 移动。一会儿,弯弯曲曲的小路变 成直直的了;大山被太阳染红了, 像着了火似的;皱巴巴的地图变成 了一个大水杯;各式各样的动物也 消散了,成了一条条白带子……

这天空的景色真神奇呀!

宁波艺术实验学校 明洲校区204班 张昊哲(证号2306020) 指导老师 卢宁

我是深海里的一条小鱼,浩瀚 的大海是我的家, 五彩斑斓的珊瑚 是我的花园。

有一天,我在花园里玩耍,突 一个庞大的身影从旁边掠过, 原来是头凶猛的虎鲨。我赶快躲进 珊瑚丛中,偷偷望着他,发现这头 虎鲨的肚子鼓鼓的,游得非常慢, 好像生病了。我用特异眼镜给他的 肚子照了"X"光,发现他的肚子里 全是垃圾,有塑料袋、矿泉水瓶,还 有破鞋子……虎鲨不断地呻吟着: "救救我,救救我……"

我很想救虎鲨,但是又怕他会 吃掉我。这时,我想到龙虾兄弟,他 们的大钳子可以帮忙。"虎鲨大哥, 请你张开你的嘴巴,我们想帮助 你!"虎鲨同意后,龙虾兄弟用大钳 子撑开了他的大嘴巴,我鼓足勇气 游进他的肚子里,用尽全身力气, 顶呀顶呀,把垃圾一个一个顶了出

"现在感觉好多了,谢谢你,聪 明善良的小鱼。"虎鲨感激地说。

"不用谢,我要给人类写一封 信,海洋是我们共同的家,希望他 们不要破坏这个美丽的家园。"我

海风轻轻吹过,海鸟在天空自 由自在地飞翔,一艘轮船缓缓地行 驶着,发出"呜呜"的鸣笛声,让我 想想,怎么把信送到人类那里呢?



鄞州区钟公庙实验小学402班 陈韬羽(证号2305022) 指导老师 夏晴静



鄞州区钟公庙实验小学 102 班 董韵怡(证号2304910) 指导老师 陆丽颖

鄞州区东湖小学205班

章舒涵(证号2315201)指导老师 洪慧菠

我特别爱吃糖葫芦,糖葫芦甜甜 的、酸酸的,十分美味。今天妈妈买了 一些制作材料,带着我一起做草莓糖

首先我挑选了几个又大又红的草 莓,把它们仔仔细细地清洗了一下,去 掉草莓蒂。接着把它们放在盐水里泡 一会儿,再冲洗干净。冲洗好之后,我 用吸水纸巾把草莓表面的水吸干,放 在旁边晾一晾。然后我用竹签把草莓 两个两个串在一起。这时候,妈妈开始 熬糖浆了。只见她在锅里按比例放了

些糖和水,在小火的帮助下,糖融化 了。过了一会儿,糖浆慢慢变黄了,更 黏稠了。直到妈妈说糖浆熬好了,我赶 忙把串好的草莓递了过去,妈妈把糖 浆淋在草莓上。有了糖浆的包裹,草莓 一下子变得油光发亮,我不禁咽了咽 口水,立马把糖衣包好。按照这样的方 法,我和妈妈做了好几串。

看着在阳光照射下闪闪发光的 草莓糖葫芦,我忍不住拿起一串咬一 口,脆脆的外壳,软软的草莓,甜滋滋 的。这真是人间美味呀!

●今天真是一个令人难忘的日 子啊!

在周老师和叶老师的带领下,我 们去了宁波野生动物园,开启了一天 的探索之旅。

早上七点,闹铃还没有响,我就 兴奋地起床,心情又高兴又激动。

八点左右,我们203班排着整齐 的队伍,浩浩荡荡走向来接我们的大 巴车。过了半个小时,我们终于到了 目的地。

动物园里人山人海,两边的鲜花 随风起舞,就像在迎接我们的到来,树

●今天对我们来说是个特别的 日子,因为要去宁波野生动物园参加 春季研学活动,虽然我去过几次动物 园,但是今天能和小伙伴们一起去,

一进入动物园,我就被动物园里 的动物们吸引了。在老师和导游们的 带领下,我们分别参观了高傲的火烈 鸟、顽皮的金丝猴、罕见的犀鸟、美丽 的孔雀、温顺的袋鼠……每走到一 处,我都会细心观察,仔细观察它们 的外形、动作,并通过解说牌上的文 字了解它们的生活习性。

我还是非常激动的。

让我印象最深刻的要数大熊猫 了。它们的身体圆圆的,胖乎乎的。眼 睛小小的,有两个大大的黑眼圈,像戴

●春回大地,万物复苏,终于迎 来了我们期待已久的春游活动。躺在 床上,我满脑子都是各种各样的动 物,激动得我一晚上都没睡好。

大巴车缓缓地驶离了校园,向着 动物园的方向一路奔驰。导游带着我 们先到了火烈鸟的家,乍一看,我还 以为大鹅呢,原来火烈鸟有红色的, 还有白色的。接着,我们来到了小浣 熊的家,小浣熊可灵活了,上蹿下跳, 非常的可爱。以前我只在电视里看过 大熊猫,今天可算是见到真实的熊 猫。黑乎乎的眼圈,黑白相间的外衣, 胖乎乎的,可爱极了,但它似乎懒懒 的,不太爱动。我们边走边看,今天可

木郁郁葱葱,怡人极了。

首先映入眼帘的是火烈鸟,它全 身都是红色的,好像随时都会喷火发 脾气。接着是凶猛的东北虎,它走起 来静悄悄的,像极了一位王者,真不 愧是"百兽之王"。然后我们又看到了 独特的镇园之宝狮虎兽、可爱的国宝 大熊猫、调皮又贪吃的长颈鹿……

快乐的时光总是很短暂,我们恋 恋不舍地回去了。

> 高新区梅墟中心小学203班 张铎(证号2309061) 指导老师 周桂芬

着一副大号的墨镜。这时,一只胖胖的 熊猫摇头晃脑地向我走来,捡起地上 的一根竹子,一屁股坐在地上,大口大 口地吃了起来,边吃边发出咯吱咯吱 的响声,像是在说:"哇,太美味了"!那 憨态可掬的样子把我逗得哈哈大笑。

在老师们的带领下,我们参观完 了动物园里所有的动物,还观看了动 物表演呢!通过今天的研学活动,我 不仅认识了许多小动物,了解了它们 的生活习性,还懂得了人与动物之间 要和谐相处的共生理念,也让我明白 了爱护动物,人人有责。

高新区梅墟中心小学203班 帅晨薇(证号2309062) 指导老师 周桂芬

算是大开眼界。动物园里原来有这么

多的动物。 最后,我们在欢乐剧场停了下 来。这里有好多的精彩表演,不过我 最喜欢的还是魔术表演,即精彩又神 奇。魔术师是怎么把一个大活人变没 了,又变回来的呢?直到返校了,我还 一直回味在精彩的表演里。

回到家,我和爸爸妈妈还有姐姐 分享了这开心的一天。大家都在我的 分享中度过了一个愉快的晚上,真的 是非常期待下一次的春游。

高新区梅墟中心小学204班 方翊诗(证号2332426) 指导老师 林诗忆